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1 学校が楽しい

2 みんなで何かをするのは楽しい

3 授業がよくわかる

4
授業に自分から進んで取り組んでいる
(授業に主体的に取り組んでいる)

5
先生は授業内容を一生懸命（いっしょ
うけんめい）教えてくれる

6
いじめを見たら大人に知らせたり、とめ
たりすることができる

7
道徳の時間に、考えを深めることがで
きている

8
ふるさと(郷土)福井を大切にしたいと
いう気持ちをもっている

9 将来の夢や目標をもっている

10
その場や相手にふさわしい挨拶ができ
る

11 自分からすすんで挨拶ができる

12
授業でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を
どのくらい使いましたか

令和６年度　学校評価３～６年児童結果　　　　　　　　

Ａ．ほぼ毎日　　Ｂ．週３回以上　　Ｃ．週１回以上　　Ｄ．月１回以上　　Ｅ．月１回未満

43.3% 41.9% 10.7%

71.2% 24.2% 3.3%

36.3% 45.1% 15.8%

25.1% 50.2% 20.0%

73.0% 21.4% 4.2%

28.4% 39.5% 21.4%

35.8% 43.7% 16.3%

61.4% 25.1% 9.3%

62.3% 21.9% 9.8%

42.3% 39.5% 14.0%

41.9% 35.8% 14.4%

14.8% 46.3% 29.6% 10.8%


